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Ligação existente com gerador sem paralelismo BT ou MT

MODERNIZAÇÃO DO SITE DE PROJETOS PARTICUALRES
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A modernização do site PP reflete nosso compromisso em evoluir continuamente para atender às necessidades e expectativas dos 

nossos clientes, proporcionando uma experiência cada vez mais eficiente e personalizada. Ao longo do ano, novas entregas estão 

previstas para ampliar ainda mais a eficiência dos nossos serviços. 

Nessa primeira etapa, serão disponibilizados os seguintes serviços no ambiente modernizado:

16 
e

17

Solicitar Dados do Sistema Elétrico66

Utilização de Faixas de Servidão para Linhas de SubTransmissão80

Retificação de Área em Faixas de Linha de Transmissão81
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PASSO A PASSO GERAL
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LOGIN PORTAL DE PROJETOS

ATENÇÃO: Não houve alteração na forma de realizar o login no Site de Projetos 
Particulares, não sendo necessário realizar nenhuma alteração nesta etapa.

Os profissionais que não possuem login no Site de Projetos Particulares e necessitam realizar o 
registro, podem acessar o PDF com o passo a passo de como criar usuário para um novo 
projetista.
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ACESSO AO PORTAL DE PROJETOS
Acesso ao Novo Portal de 

Projetos Particulares

O Novo Portal de Projetos Particulares deve ser acessado apenas para gerar e acompanhar os 
serviços 16-17, 66, 80 e 81. Os demais serviços devem ser gerados e acompanhados através 
do Antigo Portal de Projetos Particulares.

1
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SELEÇÃO DO SERVIÇO NO NOVO PORTAL

Escolha do tipo Serviço em Baixa Tensão (BT), Média Tensão (MT), Alta Tensão (AT) ou Outros.1

Seleção do Serviço necessário (16-17, 66, 80 ou 81)2

1 2
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PASSO A PASSO SERVIÇO 16/17
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CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DA INSTALAÇÃO

1

2 2 3

Informar CEP ou Código da Instalação para identificação da 
instalação

1

Identificação da instalação através do CEP. Deve-se preencher os 
campos CEP e Número e ir em “Consultar”, desta forma, será 
verificada a UC vinculada a este endereço.

2

Identificação da instalação através da UC3
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Quando for informada uma instalação ou um 
endereço que possua uma unidade consumidora 

inativa ou com débitos, serão emitidas mensagens 
com esta informação e não será possível prosseguir 
com a atividade no Site de Projetos Particulares até 

que seja regularizada a situação

IMPORTANTE!
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CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DO PROJETO

Preencher todos os campos de Dados 
do Projeto para avançar para a próxima 

etapa.
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CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DO CLIENTE

Selecionar opção de “Pessoa Física” ou “Pessoa Jurídica” de 
acordo com a titularidade da instalação caso o sistema não 
mostre de forma automática.

1

Preencher dados do titular “Pessoa Jurídica” caso o sistema não 
mostre de forma automática.2

Preencher dados do titular “Pessoa Física” caso o sistema não 
mostre de forma automática.

3

1

2 3
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CRIAÇÃO DO PROJETO – REVISÃO DO PROJETO

Revisar todas as informações preenchidas durante a etapa de 
criação do projeto. Caso esteja tudo ok, prosseguir para a 

próxima etapa selecionando “Salvar”, do contrário, selecionar 
o botão “Alterar” do campo desejado.
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CRIAÇÃO DO PROJETO – ENVIO DE DOCUMENTOS

Anexar os devidos documentos em todos 
os campos que constam como obrigatório e 

prosseguir selecionando o botão “Enviar 
documentos”.
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CRIAÇÃO DO PROJETO – GERAÇÃO DO PROTOCOLO 

Após anexar os documentos projeto será enviado para análise da 
distribuidora.1

No campo “Meus Projetos” o projetista poderá consultar a 
atividade gerada e acompanhar seu status.2

2

1

Ao clicar aqui, projetista 
será direcionado a tela 

“Meus projetos”

Ao clicar em “Ver 
projeto”, projetista será 
direcionado a tela que 

mostra o status do 
projeto
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TRAMITAÇÃO DO PROJETO – SOLICITAR CORREÇÃO

Após reprova dos documentos apresentados, o 
projetista poderá solicitar nova análise através do 
botão “Corrigir itens”.

1
Na tela de correção de projeto, o projetista 
deverá anexar o arquivo que necessita de 
correção e selecionar o botão “Fazer correção”.

2

1
2
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TRAMITAÇÃO DO PROJETO – PROJETO CONCLUÍDO

Após aprovação das análises necessárias, 
o status do projeto será alterado para 

“Projeto Encerrado”.

O parecer de aprovação ou 
reprovação realizado pela distribuidora 

pode ser verificado clicando sobre 
“Mostrar parecer”



Uso Interno CPFL

PASSO A PASSO – SERVIÇO 66
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CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DA INSTALAÇÃO

Selecionar o Serviço 66 – Solicitar Dados do Sistema Elétrico1

Selecionar o botão “Iniciar” da tela introdutória do Serviço 662

Preencher os dados da instalação ou da localidade que será solicitado o dado3

1

2

3
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CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DA SOLICITAÇÃO

Preenchimento de todos os campos da aba “Dados da Solicitação”1

Dependendo do item selecionado no campo “Finalidade da Solicitação” irão abrir determinadas opções em “Tipo de 
Informação Desejada”. Deverá selecionar a opção desejada.

2

Anexar os documentos necessários para informar os dados que estão sendo solicitados.3

1

2

3
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FINALIZAÇÃO DA CRIAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DO SERVIÇO

Conclusão da etapa de geração do Serviço 661

Acompanhamento do Status atual da solicitação nas 
abas de Análise Prévia e Orçamento de Conexão

2

Acompanhamento de todas as etapas da solicitação3

1 2

3

Redirecionamento ao 
Menu Meus Projetos
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PASSO A PASSO – SERVIÇO 80
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CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DO CLIENTE

Selecionar o Serviço 80 – Utilização de Faixas de Servidão de Linhas de Subtransmissão1

Selecionar o botão “Iniciar” da tela introdutória do Serviço 802

Preencher os dados do solicitante “Pessoa Física” ou “Pessoa Jurídica”3

1

2

3
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CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DA INTERFERÊNCIA

Preencher todos os campos da etapa Dados da Interferência 1

Selecionar o tipo de interferência relacionada ao projeto2

1

2

3

Anexar documentos em todos os campos obrigatórios2
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FINALIZAÇÃO DA CRIAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DO SERVIÇO

Conclusão da etapa de geração do Serviço 801

Acompanhamento do Status atual da solicitação na 
aba Orçamento de Conexão

2

Acompanhamento de todas as etapas da solicitação3

1

Redirecionamento ao 
Menu Meus Projetos

2

3
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PASSO A PASSO – SERVIÇO 81

25



Uso Interno CPFL

26

CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DO CLIENTE

Selecionar o Serviço 81 – Retificação de área em faixas de linha de transmissão1

Selecionar o botão “Iniciar” da tela introdutória do Serviço 812

Preencher os dados do solicitante “Pessoa Física” ou “Pessoa Jurídica” e nome do Projeto3

1

2

3
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CRIAÇÃO DO PROJETO – DADOS DO IMÓVEL

Preencher todos os campos da etapa Dados do Imóvel1

Selecionar o tipo de solicitação de acordo com as opções fornecidas2

Anexar documentos em todos os campos obrigatórios2

1
3

2
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FINALIZAÇÃO DA CRIAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DO SERVIÇO

Conclusão da etapa de geração do Serviço 811

Acompanhamento do Status atual da solicitação na 
aba Orçamento de Conexão

2

Acompanhamento de todas as etapas da solicitação3

1

Redirecionamento ao 
Menu Meus Projetos

2

3
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